

## “创城”进行时

# 章丘创城：再擂“战鼓”奏强音

## 城区823万平米实现全天候保洁

本报5月25日讯(记者 石剑芳) 双山街道辖区500米长的“小吃街”正在被整治,各项志愿者服务活动活跃在城区,800余处路灯灯箱广告被拆除……章丘区的创城行动全面开展,章丘区委书记刘天东表示,“要学习先进,克服习以为常、自以为是,提升眼界,拉高标杆,高标准创文明城市。”

### 城区823万平米实现全天候保洁

5月23日下午,章丘区区长韩伟带队到双山大街、章丘区人民医院、埠村街道等地开展督导暗访活动,对创城中发现的问题第一时间下达督办通知单,要求即查即改,迅速落实。韩伟表示,要从群众反映的热点和难点问题入手,找准创城的突破口,形成全民参与、共建共享的良好局面。

双山街道辖区“芙蓉街”因小吃摊贩众多,一度成为城市管理的“顽疾”。附近居民王令东说,“整改后的芙蓉街干净整洁、街宽路畅。”住建、公安、城管等部门对城市主次干道沿线

户外广告开展联合执法,计划6月底对全区151处大型高炮式立柱广告、82处楼顶广告、486处门头牌匾全部清零整治;城管执法局开展创城专项整治行动,实现城区100余家烧烤店无烟烧烤并全部进店经营;环卫管护中心针对道路保洁实行“每人一段路面、清晨集中普扫、两人合作保洁、三餐轮流值守、全天巡回捡拾”模式,城区823万平方米管护范围实现全天候保洁;环保局从大气污染防治上下工夫,取缔小散乱污企业99家。

### 71条城市道路实行网格化管理

百人市民寻访团、“八项整治、双项提升”、文明单位深化创建活动、“八讲文明”活动等创新举措,直指各项创城的难点和顽疾。为完成好各项创城任务,该区相关部门和镇街充分发挥主动性,攻坚克难,快干实干,各项任务按照工作推进时序保质保量完成。

围绕提升城市精细化管理水平,环卫管护中心实行“静音



福康路段拆除户外广告牌现场。

收集、密闭运输、集中压缩、桶桶对接、日产日清”的垃圾清运模式;住建委坚持用“绣花”的功夫管理城市,71条城市道路全部实行网格化管理;公安分局交警大队组织初次领证的驾驶员和记满12分的驾驶员500

多人,到路口参加文明交通体验活动;带动全体市民文明驾驶、文明出行。

每到周末和节假日章丘志愿者们身着红马甲,在马路街头、公园广场及社区楼院为市民提供绿色出行、文明礼仪、秩

序维护、便民利民、清理街头“牛皮癣”等热心服务。据了解,明水街道与山东技师学院师生合作,共同开展志愿服务30多场,上千人次参与,成为创城中一道靓丽的风景。

### 聘请第三方进行巡查暗访

5月17日,该区创建全国文明城市工作会议上,对创城实地测评的每一项测评内容逐项分解落实。为确保完成各项创城任务,该区成立了创城工作指挥部,由区委书记总负责、区长任总指挥,建立了区级领导包镇街,区级分管领导包分管部门、包重点工作的指挥体系。

创城指挥部采取定期召开创城问题分析会的形式,督促重点问题整改,主要就破坏城市形象的现象和行为,存在的薄弱环节及“城市顽疾”等问题,责令涉及的镇街、部门、单位,对号入座,主动认领,切实整改。指挥部将聘请第三方进行巡查暗访,对反映的问题建账立册,进行反馈通报。

# 山东最接地气的 新闻资讯发布平台

